

崇川区旅游景区端午期间活动丰富多彩,接待游客21.23万人次,同比增长42%

大餐“端”上来让市民游客尽兴



点雄黄。



玩冰雪。丛文旅

· 我们的节日 ·



晚报讯 昨天,记者从崇川区文旅局了解到,这个端午,崇川各大景区准备了丰富多彩、具有节日特色的文化旅游活动,市民游客在崇川“嗨”翻了。据统计,崇川区管8家旅游景区共计接待游客21.23万人次,同比增长42%;实现收入497.63万元,同比增长17%。其中,南通森林野生动物园和森迪冰雪乐园接待游客3.63万人次,实现门票收入402万元。

8日,端午节首日,唐闸北市景区就迎来了络绎不绝的游客。在游客中心,一个个身穿汉服的小姐姐免费为游客在额头“点雄黄”,吸引了大朋友、小朋友的热情参与。

唐闸北市景区相关负责人黄晨介绍,景区特意准备了“点雄黄”传统习俗体验环节。同时,打造国风集市,邀请梅庵古琴、区文化馆、老年大学演出队,分别在每天的下午或者傍晚时分,送上各类文艺演出。9日晚间,特别安排了情景

**端午消费市场购销两旺
70家重点企业销售额近2.5亿元**

晚报讯 端午假期,我市持续开展2024夏日约“惠”季暨消费品以旧换新系列活动,进一步提振消费信心、释放消费潜力。昨天,记者从市商务局了解到,节日3天,全市70家重点商贸流通企业共实现销售额近2.5亿元,同比增长7.2%。

假日里,全市各大综合体发挥多业态聚集、多元化消费的优势,开展了形式多样、创意新颖,融购物消费、休闲娱乐于一体的营销活动。文峰大世界3家“二次元”店铺月初齐开,打造南通“二次元”新地标;金鹰圆融购物中心举办南通市第四届少儿魔方大赛、端午节游园会等活动;永旺梦乐城举办亲子互动、汉服巡游等活动,市民现场感受文化传承的无限魅力。据监测,全市8家重点商场3天共实现销售额近9000万元,同比增长7.2%。

剧《忆屈原》。此外,每天下午还为市民游客准备了蓝印花布艾草香包、艾草花束门挂、艾草纸鸢挂件3个项目展示和体验。

烟花直击上空,升腾而起,如花朵般瞬间绽放,造型各异,璀璨耀眼……8日晚间,南通森林野生动物园内人头攒动、热闹非凡。一场烟花瀑布表演为市民游客献上一场视觉盛宴。据景区相关负责人梁冰焱介绍,端午期间,景区特别推出了夜公园模式。凤凰飞天秀、烟花瀑布……声光电表演为游客开启了一场别具特色的公园之旅。

紧邻动物园,冰爽纳凉的南通森迪冰雪乐园同样人气满满。据介绍,端午期间,冰雪乐园雪山大滑道、雪地转转、雪地陀螺等项目免费玩,不限时、不限次……乐园还将开放时间延长至晚间9点,满足市民游客的畅玩需求。

青牧牧场相关负责人刘益峰透露,仅端午前两天,游客数量就超5000人次。

都市农业公园竹龙舟制作、射五毒游戏、包粽子;奇妙农场端午龙舟竞渡赛、亲子皮划艇赛、亲子浅滩摸鱼赛;城市绿谷“寻树之旅”……各景区精心准备的端午“盛宴”,为崇川文旅市场增人气、添活力。 记者陈静

全市消费品市场货源充足、品类丰富、价格平稳、消费活跃。汽车消费涨幅明显,2024年汽车以旧换新及购车补贴活动受到欢迎,政府投入2000万元真金白银,让有购车需求的市民朋友切实感受到优惠。节日3天,3家重点监测4S店共实现销售额超1000万元,同比增长46%。

餐饮消费持续红火,家宴、亲友宴促进了餐饮市场的持续繁荣,19家重点监测餐饮企业共实现营业额超500万元,同比增长23.7%。民生商品消费上涨,肉粽、火腿粽、蜜枣粽、豆沙粽等种类丰富的粽子深受欢迎,休闲食品、酒水、蔬果等商品的销量也稳步上涨。全市10家超市共实现销售额近2000万元,同比增长8.7%。

端午期间,全市粮、油、肉、菜、水果等生活必需品市场供应充足,供需结构平衡,价格基本稳定。记者刘璐

嗨“啤”一“虾”再添活力

1895 文化产业园首届啤酒龙虾节启幕



9日晚,一场“最美唐闸·啤酒龙虾节”在1895文化创意产业园掀起夜经济新热潮。啤酒美食爱好者在这里欢聚,喝着清凉爽口的青岛啤酒,品尝麻辣鲜香的小龙虾,体验夏夜精彩繁荣的烟火气。记者从南通文旅集团了解到,这也是1895文化创意产业园首次举办啤酒龙虾节,活动自当晚至15日举行。

“这次我们准备了十三香、蒜泥、特色卤味3种口味,198元5斤,比在店里更加优惠。”红满堂龙虾店主管郭其祥亲自上阵翻炒龙虾,他告诉记者,当晚平均10分钟出一次锅,每锅15斤龙虾,龙虾品质、口感也确保真材实料。

除了美食外,园区还准备了丰富多彩的文化活动。现场民间艺术展示、手工艺品制作等丰富多样的市集活动吸引了不少市民驻足,在品尝美食的同时,也能深入了解和体验当地的文化传统,为市民们带来了更多的乐趣和惊喜。

“一直期盼夏天有龙虾节,确实值得一来,也希望将来能多多举办此类活动。”家住唐闸古镇的新市民耿广兵带着妻女点了5斤蒜泥龙虾、一扎冰镇啤酒和一些特色美食,欣赏着表演。

广生油厂仓库、银光大戏院、大达轮船公司旧址……1895文创园内工业历史遗存,人们在啤酒龙虾节上身临其境感受这些工业遗存建筑所散发出的当年的历史气息。1895文创园是利用广生油厂仓库和南通造纸厂旧址保护修缮而成的,总占地面积约6.7万平方米,总建筑面积约4.4万平方米。

“1895文创园基于张謇先生留下的工业遗存创建而来,在大力导入文创企业商户、构建产业发展平台的同时,还推出了上百场既有满足专业艺术爱好者的文化艺术展览活动,又有贴近百姓生活的非遗市集、文化会演等活动。”南通文旅集团1895文创园总经理徐红介绍,此次啤酒龙虾节让市民沉浸式感受夏夜热情,将工业历史文化与现代文旅产业有机融合,激发南通文旅活力,打造南通好玩城市名片。 本报记者蒋娇娇

为业主创价值 与项目共成长

天一物业用心打造业主满意项目

“理发师上门理发、洗车机洗车都是天一物业提供的增值服务,这些也成了我们边检站的特色项目。”南通出入境边防检查站大楼由南通天一物业管理咨询有限公司提供物业服务。楼内干净整洁,园内绿意盎然,食堂饭菜可口……边检站民警们对天一物业的用心服务赞赏有加。

“边检站民警多为小伙子,头发长得快。我们又有仪容仪表保持整洁的要求,天一物业就为我们安排理发师上门服务,每半月一次。”边检站警务保障队队长吴琦介绍,2016年边检站搬入这栋大楼时,天一物业就一同入驻。“物业公司的加入,为我们后勤保障处减轻了许多负担。以前的安保、食堂都由我们民警自己承担,小伙子们又要出警又要值班,压力不小。”

天一物业17人的团队为边检站提供的保安、保洁、消防、维修、食堂等服务深得大家的心。保洁工人会在民警上班前打扫,实现“0”打扰错峰作业;安防采用人技结合模式,24小时不间断巡逻,安全薄弱处增加电子巡更点;维保人员随叫随到,并结合项目特点制订年度维护与保养计划;食堂严格加强食品加工各环节的管控,师傅们手艺了得,特殊节日还增加传统美食。天一物业边检站项目经理沈娟说:“边检站后勤保障处为了推动我们物业创新服务,还陪同我们去先进、优秀的项目调研学习,共同进步,一同做好边检站的后勤保障服务。”8年来,业主与物业实现了共同成长。

南通天一物业管理咨询有限公司是一家多元化、综合性物业管理与科技发展企业,公司成立20多年来多次被评

为“AAAAA级”诚信物业服务单位,多个服务项目荣获“市优”称号。除了南通市区边检站外,还有南通口岸联检、西安石油大学、中国银行南通分行、1895文化创意产业园、南通卫生高等职业技术学校、南通工贸技师学校、农业银行南通分行等精品项目。在天一物业的管理服务中,创新是优质服务的主线。天一物业融服务、管理、经营、科技研发于一体,致力于探索新一代信息技术(如物联网、云计算、移动互联网等)的集成应用,在管理服务中大胆求新、求异、求变,把最新的技术运用到管理服务中去。

天一物业充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,创建诚信天一品牌,缔造公司可持续发展的生命力;成立工会组织,组织开展丰富多彩的活动,增强企业内部的凝聚力和向心力;成立慈善基金会助学、助贫,组织便民服务进小区等。每年,公司总经理祝培林都会带领公司员工为下岗职工、环卫工人、福利院儿童、患病教师送上暖心慰问。天一物业成立的天一“益”基金从2019年起正式运行,以扶危济困、敬老助残、助人为乐、弘扬人道主义为宗旨,发扬“人道、博爱、奉献”精神。去年,天一“益”基金还为竹行中学、天元小学的贫困学生送去中秋月饼和慰问金,为市福利中心送去爱心物资。祝培林表示:“公司成立以来一直得到社会各界的帮助,我们有义务、有责任反哺社会。我们也会一如既往,以天一‘益’基金为平台,向社会传递温暖,也希望有更多的企业和个人加入,去帮助更多的人。” 李慧